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PËRMBAJTJA

A big project involves overseeing a lot of moving parts,

oftentimes from different people. To have a successful rollout,

project managers rely on a well-crafted project plan to

ensure objectives are met on time and on budget. A project

plan is a formal approved document which is used to define

project goals, outline the project scope, monitor deliverables,

and mitigate risks. 

The first step to creating an effective project plan is to set a

baseline. The baseline is the foundation on which the other

project elements will be built on. This must include a scope

statement. Start by identifying what business need the project

aims to address and how the company will benefit from the

project. Then create milestones as appropriate to the size of

the project. 

Misioni dhe Vizioni.

Mesazhi i Drejtorit të Përgjithshëm

Historiku i shoqërisë Albsig Jetë.sh.a

Pronësia dhe Organet Drejtuese të

Albsig-Jetë  sh.a.

Auditi i Jashtëm.

Zhvillimet kryesore gjatë vitit 2019. 

StrukturaOrganizative.

Objektivat e shoqërisë Albsig-Jetë sh.a.

për vitin 2020.
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MISIONI

Albsig – Jetë është shoqëri sigurimi jete e orientuar nga
cilësia,rritja e gamës së produkteve dhe portofolit, ruajtja e një
gjendje financiare të shëndoshë, dhe e dedikuar të përmbushë sa
më mirë kërkesat e konsumatoreve për produkte të sigurimit të
jetës në tregjet dhe segmentet ku operon.

VIZIONI
Vizioni i aksionerit të shoqërisë është pozicionimi i shoqërisë si
një nga shoqëritë kryesore të sigurimit të jetës në vend, e cila
ofron një gamë të gjerë produktesh tradicionale dhe novatore
të sigurimeve të jetës.
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MESAZH NGA DREJTORI I
PËRGJITHSHËM ALBSIG-JETË.SH.A

Ervin SPAHIU

Klientë të dashur!

 

Kam kënaqësinë të ndaj me ju Raportin Vjetor dhe ngjarjet më të

rëndësishme të shoqërisë Albsig- Jetë sh.a. për vitin 2019

Për Shoqërinë Albsig -Jetë.sh.a viti 2019, ishte nje vit pozitiv pasi startoi jo vetëm

me marrjen e licensës por dhe me fillimin e aktivitetit të shoqërisë. 

ALBSIG-JETË Sh.a është një shoqëri aksionere e themeluar në vitin 2019, me

aksioner të vetëm ALBSIG Sha, një nga kompanitë me trendin më të lartë të

rritjes në tregun e sigurimeve gjatë viteve të fundit, si dhe pjesë e Grupit

KASTRATI, një ndër sipërmarrjet më  të rëndësishme dhe të suksesshme në tregun

shqiptar.

ALBSIG-JETË Sh.a ka në fokus orientimin ndaj klientit, dedikuar rritjes së

ndërgjegjësimit të tyre për të ardhmen dhe ofrimin e paketave të sigurimeve të

jetës, duke plotësuarçdo kërkesë të mundshme të tyre me qëllim krijimin e një

marrëdhënie të shëndetshme dhe afagjate.

ALBSIG -JETË do të jetë një nga kompanitë me inovatore në treg, ku paralelisht

produkteve

tradicionale, target të rendësishëm do të kenë edhe produkte të reja, duke u

mundësuar klientëve dhe bashkëpunëtorëve tanë përfitime të qëndrueshme dhe

të mëdha.

Besimi dhe siguria e klienteve tanë, si individë dhe kompani, krijuar në vite

aplikimi i strategjive të mirëmenduara, ekspertiza e një stafi profesional dhe

konsolidimi i marrëdhënieve me klientët, nxit synimin tonë drejt një pozicioni

lider në tregun e sigurimeve të jetës.
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HISTORIKU I ALBSIG JETË SH.A

Shoqëria e Sigurimeve Albsig-Jetë sh.a është themeluar me 2 Korrik 2019, duke u

rënditur si shoqëria e katër në treg për sigurimin e jetës. Shoqëria operon në

përputhje të plotë me kërkesat ligjore dhe kuadrin rregullator,është regjistruar

pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit me NIPT L92019017V në mbështetje të

Vendimit Të bordit te AMF-së nr 171, datë 13.09.2019 për të ushtruar veprimtari

sigurimi jete në territorin e Republikës së Shqipërisë  ,në mbështetje të ligjit nr. 52,

datë 22.05.2014 “Për veprimtarinë e sigurimit dhe risigurimit”.

Shoqëria Albsig-Jetë.sh.a është me aksioner të vetëm ALBSIG Sha,

një nga kompanite me trendin me te larte te rritjes ne tregun e sigurimeve gjate

viteve te fundit, si dhe pjese e Grupit KASTRATI, nje nder sipermarrjet me  te

rendesishme dhe te suksesshme ne

tregun shqiptar.

Albsig-Jetë, ushtron aktivitetin e saj sigurues, në përshtatshmeri dhe perputhje

mekriteret e legjislacionit Shqiptar per Sigurimet dhe Risigurimet, në mbështetje të

Vendimit Të bordit te AMF-së nr

171, datë 2. Korrik 2019 për të ushtruar veprimtari sigurimi jete në territorin e

Republikës së Shqipërisë  ,në mbështetje të ligjit nr. 52, datë 22.05.2014 “Për

veprimtarinë e sigurimit dhe risigurimit”.

E paisur me NIPT L92019017V, Albsig Jete ka te drejten te ushtroje veprimtarine e

saj siguruese ne te tera klasat e Sigurimit te Jetes qe njeh ligji Shqiptar i

sigurimeve. 

Gjate periudhes se vitit 2019, Impenjimi  kryesor ka qene ngritja e  menjehereshme

e strukturave efikase dhe operative per funksionimin operacional të shoqërisë .

Stafi i shoqërisë përbëhet nga individë me eksperiencë të suksesshme

shumëvjeçare në tregun e sigurimeve.
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Albsig Invest Sh.a. ka si aksioner të vetëm Albsig Jetë Sh.a.

Shoqëria Administruese e Fondeve të Pensionit dhe Sipërmarrjeve të Investimeve

Kolektive, është një shoqëri aksionare, me seli në Rrugën e Barrikadave, Albsig HQ,

Kati 8, Tiranë. Albsig Invest Sh.a është regjistruar pranë Qendrës Kombëtare të

Biznesit më datë 04.10.2019.Albsig Invest Sh.a është licensuar Shoqëria Administruese

me vendimin e Bordit të Autoritetit të Mbikëqyrjes Financiare (AMF) nr. 210, datë

22.11.2019 “Për të vepruar si shoqëri administruese e fondeve të pensionit vullnetar në

mbledhjen dhe investimin e fondeve të pensionit vullnetar dhe kryerjen e pagesave të

pensionit, si dhe për administrimin e aseteve të sipërmarrjeve të investimeve

kolektive” (Licensa nr. 5, datë 22.11.2019 pa afat). Me vendimin e mësipërm AMF

miratoi edhe Fondin e Pensionit Vullnetar Albsig.Me vendimin e Bordit të Autoritetit të

Mbikëqyrjes Financiare (AMF), nr. 255, datë 30.12.2019, u miratua Fondi i Investimit

Albsig Standard.Albsig Invest Sh.a mbikëqyret nga Autoriteti i Mbikëqyrjes Financiare

(AMF), në përputhje me dispozitat e ligjit nr. 9572, datë 03.07.2006, “Për Autoritetin e

Mbikëqyrjes Financiare” dhe akteve nënligjore në zbatim të tij

STRUKTURA E
AKSIONERËVE TË
SHOQËRISË
ADMINISTRUESE

Aksioneri i vetëm i shoqërisë është Albsig Jetë Sh.a, i cili zotëron 100% të

aksioneve.Shoqëria Administruese mund të ketë nën administrim një ose disa fonde

pensioni dhe një ose disa fonde investimi ne të njëjtën kohë.Aktualisht Albsig Invest

Sh.a ka nën administrim Fondin e Pensionit Vullnetar Albsig dhe Fondin e Investimit

Albsig Standard.
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KLASA E SIGURIMEVE

19.Sigurimi i jetës:
 19.1 sigurimin për vdekjen; 

 19.2 sigurimin për mbijetesë deri në një moshë të caktuar; 

 19.3 sigurimin për mbijetesë deri në një moshë të caktuar       ose për vdekje të

parakohshme; 

  19.4 sigurimin e jetës me kthim të primeve

20.Sigurimi martesë - lindje : 
 20.1 shpenzimet që shoqërojnë martesën ose lindjen e fëmijëve; 

 20.2 përfundimi i kushteve të sigurimit, i cili ka lidhje me arritjen e një moshe të

caktuar të fëmijës.

21.Sigurimi i jetës i lidhur me sipërmarrjet e investimeve kolektive mbulon:
 21.1 sigurimin e jetës, në rastet kur pagesa e sigurimit lidhet në mënyrë të plotë apo

të pjesshme me vlerën e aksioneve apo kuotave të sipërmarrjeve të

investimevekolektive, ose me vlerën e aktiveve të mbajtura në një fond të brendshëm

nga siguruesi.

22.Anuitetet: 
 22.1sigurim jete me elemente kursimi;

 22.2 sigurim jete me afat të përcaktuar; 

 22.3 anuitete të shtyra; 

 22.4 anuitete të menjëhershme. 

 23.Sigurimi shtesë, i cili lidhet me kontratën e sigurimit të jetës, duke
përfshirë një ose më shumë nga kombinimet e mëposhtme:
a) vdekje si rezultat i aksidentit; 

b) paaftësi e përhershme në punë ose aftësi e kufizuar në punë, ose një lloj i

caktuar dëmtimi si rezultat i një aksidenti; 

c) paaftësi e përhershme në punë ose aftësi e kufizuar në punë, ose një lloj i

caktuar dëmtimi si rezultat i një sëmundjeje; 

ç) paaftësi e përkohshme si rezultat i një aksidenti; 

d) paaftësi e përkohshme si rezultat i një sëmundjeje;

dh) paaftësi për të kryer profesionin apo punën si rrjedhojë e dëmtimeve trupore; 

e) shërbimet spitalore; 

ë) sëmundjet e pashërueshme; 

f) shërbimet mjekësore.
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PRONËSIA DHE ORGANET
DREJTUESE TE ALBSIG-JETË SH.A.

INFORMACION I PËRGJITHSHËM

Plarent Hamzaj - Kryetar

Redi Ujkashi-Anëtar

Klodian Gjonaj - Anëtar

Albsig Jetë sh.a. (“Shoqëria”) është themeluar më 2 korrik 2019 si një shoqëri

sigurimi me seli në Tiranë në adresën Rruga e Barrikadave, (Pallatet 9 Katëshe)

Nr.1001. Shoqëria është një shoqëri aksionare, e regjistruar sipas ligjit nr.7638,

datë 19 nëntor 1992 "Për Shoqëritë Tregtare” dhe e regjistruar në Qendrën

Kombëtare të Biznesit më 19 korrik 2019 me numer identifikimi L92019017V.

Shoqëria operon sipas liçensës nr.13 të lëshuar nga Autoriteti Mbikëqyrjes

Financiare (“AMF”), për tregtimin të ushtruar veprimtari sigurimi jete sipas

rregullave të AMF-së në territorin e Republikës së Shqipërisë. Autorizimi për të

ndërmarrë aktivitetet e sigurimit të jetës është marrë më datë 13 shtator 2019.

Aktivitetet kryesore të biznesit përfshijnë dhënien e shërbimeve të sigurimit për

sigurim jetë-vdekje, sigurim martesë-lindje, sigurim jete i lidhur me fondet e

investimit, sigurim i administrimit të fondeve kolektive, sigurim shtesë.

Kapitali i Shoqërisë është 402,000 mijë Lek i ndarë në 402,000 aksione me vlerë

nominale 1,000 Lke/aksion e zotëruar 100% nga Albsig Sh.a.

Më 31 dhjetor 2019, Shoqëria ka patur mesatarisht 4 punonjës dhe drejtues.

Anëtaret e Këshillit Mbikqyrës të Shoqërisë

gjatë vitit 2019 deri në nënshkrimin e këtyre pasqyrave financiare janë:
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AUDITI I JASHTËM
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AUDITI I JASHTËM
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AUDITI I JASHTËM
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Me marrjen e licencës nga AMF dhe fillimit të veprimtarisë të “Albsig-

Jetë”, u zhvillua sesioni i parë i trajnimeve për produktet e Sigurimit të

Jetës për periudhën Shtator-Dhjetor 2019. Në trajnim morën pjesë stafi

i Drejtorisë Qëndrore dhe Degët me gjithë rrjetin e shitjes të Albsig.

Duke qene se produktet e sigurimit te jetës zënë një përqindje të vogël

në tregun e sigurimeve dhe janë më pak të njohura, është pare e

nevojshme njohja e këtyre produkteve, kontratave, kushteve të

përgjithshme dhe ato shtesë, përjashtimet, procesit te marrjes në

sigurim e etj., me qellim hyrjen ne treg dhe shitjen e ketyre produkteve

nepermjet produkteve te jo-jetes ose te kombinuara.

ZHVILLIMET KRYESORE
GJATE VITIT 2019.
Trajnim për produktet e Albsig-Jetë për stafin e Albsig.sh.a.
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Stafi I Albsig-Jetë, ka ndërmarrë një nismë të rëndësishme për

informimin e bizneseve për produktet dhe tarifat e tyre . Sesionin e

trajnimeve për rëndësinë e produkteve të jetës ka filluar me bizneset e

përqendruara me shumë në qytetet Tiranë e Durrës duke u zgjatur më

pas dhe në qytetet e tjera sipas rrjetit te shitjeve te Albsig. Qellimi I

trajnimeve te Albsig jete eshte njohja e produkteve tarifave dhe

mundesine e qasjes se klienteve duke plotesuar portofolin e produkteve

qe ata tashme disponojne jo vetem nga Albsig Sh.a.

Trajnim mbi produktet e Albsig-Jetë në bizneset e Tiranës.
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Albsig –Jetë Sh.a takim me studentet e universitetit te
Tiranes.

"Edukimi financiare i brezit të ri dhe njohjame rendesine e sigurimit te

Jetes ".Ky ka qenë qëllimi i takimit të sotëm me studentët e Universitetit

të Tiranës,takim ky i realizuar nga stafi I drejtuesve te Albsig-Jete.

Fokusi I ketij takimi ishte mbeshtetje , sensibilizimi dhe njohja e brezit te

ri me rendesine e sigurimit te jetes, per nje te ardhme me te sigurte.



Norma e likuiditetit është raporti midis aktiveve likuide të shoqërisë

dhe detyrimeve të maturuara për pagesë si dhe detyrimeve që

maturohen së shpejti.Shoqëria e sigurimit konsiderohet likuide në

qoftë se rezultati i llogaritjes së normës së likuiditetit, referuar në

nenin 6 të rregullores “Mbi administrimin e likuiditetit nga shoqëritë e

sigurimit dhe risigurimit”,është më i lartë ose i barabartë me 1 (një).Për

qëllim të monitorimit të likuiditetit shoqëria bën monitorimin e fluksit të

parasë në mënyrë periodike duke u bazuar në llogaritjet me bazë

ditore të normës së likuiditetit.

Gjatë vitit 2019 Shoqëria Albsig Jete sh.a referuar në nenin 6 të

rregullores “Mbi administrimin e likuiditetit nga shoqëritë e sigurimit

dhe risigurimit”, ka rezultuar me vlerë të normës së likuiditetit 

 gjithmonë  më të lartë se 1 (një).
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STRUKTURA ORGANIZATIVE

Kapacitetet njerëzore janë tepër të rëndësishme për suksesin e shoqërisë. Albsig –

Jetë synon të mbledhë një bërthamë profesionistësh me etikë dhe integritet. Një staf i

tillë do ketë një ndikim të fortë në krijimin e besueshmërisë të konsumatorëve dhe

partnerëve tek shoqëria. Produktet e sigurimit të jetës, sidomos ato që lidhen me

kursimet afatgjata dhe investimet kërkojnë një përqasje të ndryshme nga shitja dhe

trajtimi i produkteve tradicionale të sigurimit. Theksi në këto produkte është në

njohjen e instrumentave dhe strategjive të investimit në tregjet financiare. Si e tillë

edhe shitja e këtyre produkteve kërkon një informim të ndryshëm dhe shpesh të

personalizuar të konsumatorëve.

Duke patur parasysh se burimet njerëzore në tregun shqiptar të sigurimeve, me

njohuri të kënaqshme të sigurimeve të jetës, shoqëria do ndjekë një strategji të

kujdesshme të zhvillimit të këtyre burimeve:

 

a) Stafi i shoqërisë do përzgjidhet me kujdes, për të arritur përzierjen maksimale të

stafit të ri, të mirë arsimuar dhe premtues, me stafin me përvojë dhe që njeh mirë

tregun.

 

b) Albsig Jetë do tëndjekë politika agresive dhe intensive trajnimi të stafit, duke vënë

në dispozicion fonde, si dhe duke përdorur hapësirat dhe mundësite e ofruara nga

shoqëritë partnere risiguruese.
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ORGANIGRAMA
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OBJEKTIVAT E SHOQËRISË 
ALBSIG-JETË SH.A. PËR

VITIN 2020

Hartimi i produkteve cilësore të sigurimit, në përshtatje me kërkesat e
konsumatorëve dhe me prime reale të përballueshme prej tyre.

Krijimi i një rrjeti efektiv të marrjes në sigurim  në qytetet kryesore të Shqipërisë
në funksion të arritjes së pjesës së tregut të sigurimeve të jetës  prej 5%  në vitin
e parë të biznesit dhe rritja e saj graduale rret 24 % në vitin e shtatë.

Vendosja e një sistemi cilësor të shërbimit në të gjitha drejtimet, me fokus të
vecantë në shërbimin e trajtimit dhe pagesës së dëmeve ndaj klienteve ose të
tretëve.

Arritja e rezultatit pozitiv të shoqërisë që në vitin e dytë të aktivitetit të saj dhe
rritja e tendencës së fitimit.

Efektiviteti i burimeve njerëzore. Nxitja e politikave bashkëkohore të rekrutimit,
motivimit, trainimit dhe programeve sociale.

Cilësia e manaxhimit dhe rritja e rolit të profesionistëve në aspektet e
drejtpërdrejta të sigurimit (marrje në sigurim, dëme), në manaxhimin e të gjitha
rrisqeve të tjera (vlerësime aktuariale, financiare, të risigurimeve, etj).

Rritja e rolit të auditit të brendshëm dhe në përgjithësi forcimi i qeverisjes së
drejtë të shoqërisë që do të shërbejnë për të parandaluar dhe kapur cdo
problem  në fazën e tij me të hershme. 

Rritja e imazhit të shoqërisë dhe shndërrimi i emrit në një sinomim të shërbimit më
të mirë në Shqipëri.

Bazuar në eksperiencën si dhe në njohjen nga afër dhe shtrirjen në tregun vendas të
shoqërisë bazë Albsig jo jetë dhe aksionerit kryesor të saj si dhe eksperiencën në
tregun rajonal, shoqëria Albsig-Jetë ka përcaktuar objektivat e saj kryesore:
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Objektivat strategjikë
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Sigurimi i Jetës pë Hua
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Sigurimi i Jetës dhe Aksidenteve



PAGE 28

Sigurimi i Jetë Shëndet Aksidente

KONTAKT
 Rr. "Barrikadave", Albsig HQ, Kati
8, Tiranë - Shqipëri

+355 (0) 254770

 info@albsig-jete.al

www.albsig-jete.al


